

Наш питомник 45км (Нагорье) порадует Вас в этот август и осень 2024 г. такими сортами земляники садовой, хорошо укоренённой в горшках. по 150 р. А также земляникой мелкоплодной безусой, плодоносящей с мая до снега.

Помечаю маркером: СРОК созревания. Вкус.

Сорта в предложении расположены от более ранних, к более поздним.

«Вима Кимберли» (Kimberli). Сверхранний сорт Голландской селекции. Ягоды крупные, до 50 г. правильной формы и одинакового размера. Вкус очень сладкий, «карамельного вкуса».

Прекрасная зимостойкость и устойчивость к мучнистой росе.



«Кент». Сорт канадский, а значит, вполне адаптирован к нашему



суровому климату. Холодоустойчивый сорт раннего созревания, Ягоды красивые, гармоничного вкуса. Мякоть светло-красная, плотная, сочная, ягоды хорошо транспортируются. Сорт неприхотливый, крупноплодный до 40 г, устойчивый к мучнистой росе и серой гнили. Кусты высокие, прямостоячие.

Кокинская ранняя – высокоурожайный раннеспелый (июнь) сорт отечественной селекции 1985 г. Кусты среднерослые. Ягоды тёмно-красные, не крупные, массой



около 10-20 г. до 1 кг с куста.

Мякоть – плотная, ароматная, сладкая с небольшой кислинкой. «Кокинская ранняя» устойчива к морозам до –30°C, хорошо переносит длинные зимы.

«Клери» Раннеспелый сорт клубники. Кусты небольшие с ярко выраженными темно-зелеными листьями. **Ароматные, сладкие, равномерные ягоды** до 40 г. (особо не мельчит). Сорт легко переносит температурные перепады, невосприимчив к заболеваниям. Особенностью сорта является идентичность ягод на одном кусте, правильной конической формы.



«Эльсанта» (Elsanta) Среднего срока, выведенный в Голландии. Куст среднего размера, с малым количеством усов и розеток. Ягода крупных размеров, ширококонической формы, **вкусная, напоминающий по вкусу малину**. Сочная, светло-красная мякоть, сбалансированное содержание сахара и кислоты.



«Фестивальная» сорт **среднего** срока, славящийся высокой урожайностью. Ягода ярко-красного цвета вытянутой продолговатой формы. Плоды первого созревания очень крупные массой до 50 грамм (в дальнейшем 10-20 г). Мякоть **среднеплотная сочная, вкус приятный сбалансированный**.



"Зенга-Зенгана" среднепоздний сорт. Ягоды ширококонической формы без шейки. 15-40 г. темно-красные. Мякоть – без пустот, **сочная, ароматная, сладкая с небольшой кислинкой и мускатным послевкусием. Дегустационная оценка – 4,7 баллов из 5.** достаточно хорошо переносит зимы и морозы мирится с избытком влаги во время затяжных дождей, но не любит жару (мельчает). Кусты сильнорослые, компактные, не разрастаются в ширину. Усов и розеток образуется мало.



«Царица». Среднего срока созревания, выведена в России. Куст невысокий, полураскидистый. Ягоды вкусные, крупные, до 50 г. красного цвета, конические, с широким основанием Устойчив к грибным болезням. Хороший сорт!



Берегиня – сорт среднепоздний (конец июня-начало июля), (отечественная Кокинская селекция, получен путем гибридизации голландских и российских сортов в 2012 г), наделивших «Берегиню» такими качествами как высокая урожайность, крупноплодность, устойчивость к морозам, жаре, весенним заморозкам и болезням. Кусты высокие, полураскидистые. Ягоды тупоконической формы без шейки, однородные. Средний вес плодов 15 гр., максимальный – 26-30 гр. Цвет спелой клубники красно-оранжевый. Мякоть – сочная, плотная, сладко-кислая с ароматом, вкус на 4,5 баллов.

«Полка». Среднепоздний сорт (конец июня – начало июля). Плодоносит с конца июня до середины июля.



Один из самых вкусных сортов клубники. Чрезвычайно сладкие ягоды, мякоть красная, сочная, ароматная, с ароматом земляники, без пустот. Плоды средне-упругие. Сорт урожайный и устойчивый к болезням.

Ремонтантные:

Елизавета II или E2 Ремонтантный сорт.

(В нашей местности мы рекомендуем его только для теплиц, для полного вызревания осеннего урожая!). А первое плодоношение в середине июня, благодаря тому, что у этого сорта зимуют уже сформировавшиеся бутоны. Ягоды крупные, ярко-красного цвета, с плотной мякотью – сохраняют форму при варке, не развариваются в кашу).



Вкус сладкий, но не приторный.

Аромат приятный, не сильный.

Сорт Елизавета II достаточно зимостоек, и по этому показателю не уступает традиционным сортам.

Кусты низкие, ягод много и чтобы они не лежали на земле стоит подкладывать картон или опилки. Усов много, и они быстро зацветают. Чтобы кусты не истощались, следует оставлять на кусте только 1-2 усов.

В нашей местности осенние холода не дают ягодам вызреть в октябре, по этому, если у Вас есть место вдоль дорожек в теплице, сажайте «E2» и порауйте себя последней в сезоне клубникой!



Земляника мелкоплодная безусая:



«Руяна». Ремонтантный безусый сорт, быстро образует куст, плодоносит с весны до заморозков. Ароматные, сладкие, великолепного вкуса

ягоды, 2-3 г. в течение всего сезона!

«Жёлтое чудо».

